

Proces Verbal
al ședinței extraordinare de îndată din data de 05.07.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.355/2024.

Președinte de ședință: Sandu Adrian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 2 consilieri locali, după cum urmează:

1. Năiță Damian
2. Sandu Adrian

Iar consilierii locali : Ene Ionel, Nedelciu Marius, Ghiurcă Stelian, Aguță Mircea, Pandle Marian, Ivănescu Ștefan, Călin Andrei, Predescu Sorin, Tache Marian, Dumitrescu Aurel, Marin Alexandru Cristian, Mariea Cornel, Florea Felix, Dinu Marcel și Voheci Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte face precizarea că mandatul său de președinte de ședință s-a încheiat și cere colegilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui alt președinte.

Dl. Năiță îl propune pe dl. Sandu Adrian.

Dl. Primar: Mai sunt și alte propuneri?

Supusă la vot propunerea se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Președinte mulțumește colegilor pentru încredere și declară ședința deschisă.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 05.07.2024.

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea documentației faza S.F. (studiu de fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră, Comuna Jilava, Județul Ilfov.”

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 5 puncte după cum urmează:

Punctul nr. 2 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Punctul nr. 3 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotarare pentru revocarea hotararii nr. 79/2024 privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate (componenta sortare deșeuri de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat și deșeuri similare provenite din activități comerciale, industrie și instituții, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau instalațiile de valorificare energetică) în U.A.T. Jilava, județul Ilfov.

Punctul nr. 4 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotarare pentru aplicarea procedurii de negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii activitatii de sortare a deseurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deseuri municipale in statii de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deseuri si/sau la instalatiile de valorificare energetica pentru UAT Comuna Jilava, judetul Ilfov.

Punctul nr. 5 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov-Consiliul Județean, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov și Comuna Jilava în vederea realizării proiectului de interes public "Butonul care salvează vieți".

Punctul nr. 6 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea unui protocol de cooperare între Județul Ilfov- Consiliul județean și UAT Comuna Jilava, pentru semnarea contractelor de finanțare în cadrul Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței extraordinare de îndată din data de 05.07.2024.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind actualizarea documentației faza S.F. (studiu de fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră, Comuna Jilava, Județul Ilfov.”

Dl. Primar: Trebuie să aprobăm indicatorii economici pentru toate suprafețele de teren intravilan și extravilan, 4.000.000 lei este contribuția noastră.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 1 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea documentației faza S.F. (studiu de fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră, Comuna Jilava, Județul Ilfov.”

La punctul nr. 2 din ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Președinte: Treceți mai departe pentru că s-a ales deja.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre pentru revocarea hotărârii nr. 79/2024 privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate (componenta sortare deșuri de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat și deșuri similare provenite din activități comerciale, industrie și instituții, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșuri și/sau instalațiile de valorificare energetică) în U.A.T. Jilava, județul Ilfov.

Dl. Primar: Această hotărâre nu a fost formulată corect și trebuie să o revocăm, o să vedeți la punctul nr. 4 cum trebuia.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre pentru revocarea hotărârii nr. 79/2024 privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate (componenta sortare deșuri de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat și deșuri similare provenite din activități comerciale, industrie și instituții, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșuri și/sau instalațiile de valorificare energetică) în U.A.T. Jilava, județul Ilfov.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotarare pentru aplicarea procedurii de negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii activitatii de sortare a deseurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deseuri municipale in statii de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deseuri si/sau la instalatiile de valorificare energetica pentru UAT Comuna Jilava, judetul Ilfov.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre pentru aplicarea procedurii de negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii activitatii de sortare a deseurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separate din deseuri municipal in statii de sortare, inclusive transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deseuri si/sau la instalatiile de valorificare energetica pentru UAT Comuna Jilava, judetul Ilfov.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii protocolului de cooperare intre Judetul Ilfov-Consiliul Judetean, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Ilfov si Comuna Jilava in vederea realizarii proiectului de interes public "Butonul care salvează vieți".

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Acest proiect are scopul salvării vieții persoanelor adulte din grupurile vulnerabile și vârstnice aflate în dificultate, fără familie, cu probleme de sănătate, domiciliat pe raza comunei Jilava.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea incheierii protocolului de cooperare intre Judetul Ilfov-Consiliul Judetean, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Ilfov si Comuna Jilava in vederea realizarii proiectului de interes public "Butonul care salvează vieți".

La punctul nr. 6 din ordinea de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea unui protocol de cooperare intre Judetul Ilfov- Consiliul judetean si UAT Comuna Jilava, pentru semnarea contractelor de finantare in cadrul Programului multiannual privind finantarea elaborarii si/sau actualizarii planurilor urbanistice generale ale localitatilor si a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea unui protocol de cooperare intre Judetul Ilfov- Consiliul judetean si UAT Comuna Jilava, pentru semnarea contractelor de finantare in cadrul Programului multiannual privind finantarea elaborarii si/sau actualizarii planurilor urbanistice generale ale localitatilor si a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.

